

ROMÂNIA
JUDEȚUL CLUJ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI UNGURĂȘ

PROCES VERBAL

Încheiat azi 30 ianuarie 2019 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș , convocată în baza dispoziției primarului nr. 4/ 23 .01.2019.

La ședință sunt prezenți un nr. de 11 consilieri locali. și delegatul sătesc al localității Valea Ungurașului d-nul Moldovan Lucian Marian .

De asemenea la ședință sunt prezenți primarul și secretarul comunei .

D- na primar Mureșan Ildiko : Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri.

Bine a-ți venit la ședința ordinară a Consiliului local convocată în temeiul art . 39 alin.(1) și alin .(3) din Legea administrației publice locale republicată cu modificările și completările ulterioare . Din 11 consilieri sunt prezenți 11 , drept urmare consiliul local este legal constituit și predau conducerea ședinței președintelui de ședință d-nului consilier Cămpan Vasile Samoil .

Domnule consilier aveți cuvântul.

Președintele de ședință : D-nul Cămpan Vasile Samoil : Mulțumesc , preia conducerea ședinței și prezintă ordinea de zi care este următoare :

- 1.Prezentarea raportului de către primarul comunei Unguraș cu privire la starea economică socială și de mediu a comunei în anul 2018, proiecte pentru anul 2019.
2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea organigramei , statului de funcții și a nr. de personal pentru anul 2019 .
- 3.Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2018 la data de 31.12. 2018.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare în comuna Unguraș pentru anul școlar 2019-2020.
- 5.Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării și completării inventarului domeniului public. al comunei Unguraș însușit prin HCLU nr. 39 din 31.10. 2017
- 6.Proiect de hotărâre privind aprobarea lucrărilor de branșamente pe domeniul public al comunei .
- 7.Proiect de hotărâre privind stabilirea taxei de coșerit pe anul 2019.
8. Petiții , probleme curente .

Președintele de ședință d-nul consilier Cămpan Vasile Samoil :

Supun aprobării dumneavoastră proiectul ordinii de zi propus de doamna primar Mureșan Ildiko.

Cine este pentru ? Cine este împotriva ? Dacă sunt abțineri ? .

D-na secretar Abrudean Monica : Proiectul ordinii de zi a fost aprobat în unanimitate.

Președintele de ședință d-nul consilier Cîmpan Vasile Samoil , : În conformitate cu dispozițiile art. 42 alin (5) din Legea nr. 215/ 2001 privind administrația publică locală republicată, rog pe d-na secretar Abrudean Monica să supună la vot procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș din data de 12 decembrie 2018.

D-na secretar : Mulțumesc .

Doamnelor și domnilor consilieri supun aprobării d-voastră procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș din data de 12 decembrie 2018.

Cine este pentru ? Cine este împotriva ? Dacă sunt abțineri

Vă mulțumesc.

Procesul verbal a fost aprobat în unanimitate cu 11 voturi pentru.

Primarul comunei d-na Mureșan Ildiko ținând seama de prevederile art. 63 alin (1) lit .b(din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală republicată cu modificările și completările ulterioare prezintă Consiliului Local raportul privind starea economică social și de mediu a comunei pe anul 2018, programe – proiecte de dezvoltare pentru anul 2019 și în perspectivă .

Președintele de ședință : Dacă sunt obiecțiuni la raportul prezentat de d-na primar .

D-nul consilier Abrudean Gavril propune să se înceapă demersurile pentru demolarea clădirii din localitatea Batin (zona cătun), întrucât prin HCLU nr. 23 din 31 mai 2018 s-a aprobat trecerea din domeniul public al comunei în doemniul privat al acesteia si demolarea acesteia întrucât se află într-o stare avansată de degradare .

D-nul consilier Cîmpan Vasile Samoil propune să se prevadă pentru anul 2019 diguirea văii Valea - Măgurii .

Nemaifiind alte obiecțiuni primarul comunei prezintă :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2018 la data de 31.12. 2018 , inițiator primar Mureșan Ildiko .

Intervenții? Dacă nu supun la vot .Cine este pentru ? Împotriva ? Abțineri ?

D-na secretar : Proiectul de hotărâre a fost aprobat.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr 3 din 30.01. 2019 privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2018 la data de 31.12. 2018.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei , statului de funcții și a nr. de personal pentru anul 2019, inițiator primar Mureșan Ildiko .

D-na primar propune în proiectul de hotărâre înființarea unui post in cadrul compartimentului gospodărire de șofer categoria B și C , nivel studii -școala gimnazială .

Președintele de ședință : Dacă sunt intervenții Dacă nu supun la vot Cine este pentru? împotriva? Abțineri ?

D-na secretar : Proiectul de hotărâre a fost aprobat

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 4 din 30.01. 2019 privind aprobarea organigramei statului de funcții și a nr. de personal pentru anul 2019 .

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare pentru anul școlar 2019 -2020 pe raza comunei Unguraș.

Președintele de ședință : Dacă sunt intervenții . Dacă nu supun la vot . Cine este pentru , împotriva abțineri .

D-na secretar : Proiectul de hotărâre a fost aprobat .

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 5 din 30.01. 2019 privind aprobarea rețelei școlare pentru anul școlar 2019- 2020 pe raza comunei Unguraș , județul Cluj .

4. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului domeniului public al comunei Unguraș însușit prin HCL nr. 39 din 31.10. 2017.

Președintele de ședință : Dacă sunt intervenții Dacă nu supun la vot : Cine este pentru , împotriva , abțineri .

D-na secretar : Proiectul de hotărâre a fost aprobat

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 6 din 30.01. 2019 privind modificarea și completarea inventarului domeniului public al comunei Unguraș însușit prin HCL nr. 39 din 31.10. 2017.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea executării lucrărilor de branșamente electrice , branșamente de apă potabilă, canalizare deschidere la accese noi , lucrări executate pe domeniul public al comunei .

Președintele de ședință : Dacă sunt intervenții . Dacă nu supun la vot : Cine este pentru împotriva abțineri

D-na secretar : Proiectul de hotărâre a fost aprobat :

S-a aprobat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr . 7 din 30.01.2019 privind aprobarea executării lucrărilor de branșamente electrice , branșamente de apă potabilă ,canalizare deschidere la accese noi, lucrări executate pe domeniul public al comunei Unguraș.

6. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxei de coșerit pentru anul 2019.

Președintele de ședință : Dacă sunt intervenții . Dacă un supun la vot . Cine este pentru împotriva abțineri .

D-na secretar : Proiectul de hotărâre a fost aprobat.

S-a aprobat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 8 din 30.01. 2019 privind stabilirea taxei de coșerit pentru anul 2019.

În continuare d-na primar aduce în discuția Consiliului Local stabilirea unei taxe pentru închirierea camerelor de oaspeți., întrucât există cerere pentru închirierea camerelor cu ocazia organizării de nunți .

Consiliul Local propune inițierea unui proiect de hotărâre pentru ședința ordinară din luna februarie . Se poartă discuții pentru stabilirea taxei .

Se fac propuneri : 50 lei / cameră pe noapte

30 lei /persoană / noapte

D-nul consilier Abrudean Gavril propune ca taxa să fie stabilită pe cameră respectiv 100lei/noapte.

D-nul consilier Molnar Iştván Alpar propune ca taxa să fie stabilită pe cameră - 100 lei/noapte..

D-na viceprimar Czira Marişa dă citire :

- cererii depuse de către d-nul Moldovan Ştefan cu domiciliul în localitatea Unguraş prin care solicită aprobarea unui ajutor financiar pentru a suporta cheltuielile pentru o intervenţie chirurgicală la nas .

D-nul consilier Fulop Gheza nu este de acord cu aprobarea ajutorului.

D-nul consilier Abrudean Gavril propune aprobarea unui ajutor de urgenţă fiind beneficiar al Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat .

- Se amână soluţionarea cererii în vederea clarificării stuaţiei numitului Moldovan Ştefan .
- Cererea d-nului Lăcătuş Codru domiciliat în comuna Unguraş . localitatea Valea Ungurasului nr. 104 prin care solicită aprobarea ajutorului bănesc în vederea construirii unei camere la locuinţa existentă , deoarece locuieşte într-o cameră cu concubina si 4 copii neavând asigurate condiţiile minime .

D-na primar aduce la cunoştinţa Consiliului local :

- medicul dentist nu primeşte autorizaţia de funcţionare pentru spaţiul pe care –l deţine cu contract de închiriere încheiat cu Consiliul Local Unguraş deoarece în spaţiul respectiv trebuie să se amenajeze un w-ceu . Consiliul Local este de acord să se prevadă în bugetul local suma necesară pentru spaţiul respectiv .

-centrala termică de la grădiniţa din localitatea Unguraş a fost înlocuită . si ar fi doritori pentru a cumpăra centrala veche .

D-nul consilier Molnar Iştván Alpar spune că ~~un~~ este de acord cu ^{Valea} cumpărarea centralei

Delegatul sătesc al localităţii Valea Ungurasului d-nul Moldovan Lucian Marian propune ca centrala dacă este în stare de funcţionare a se folosi pentru căminul cultural din localitatea Batin sau Valea Ungurasului .

D-nul consilier Abrudean Gavril spune că dacă este cerere să se vândă .

D-nul consilier Szatmari Csaba propune să se mai păstreze un an .

D-na primar spune că o variantă ar fi ca centrala să fie folosită pentru apartamentul din domeniul public al comunei şi care este închiriat d-nului Mocodean Alexandru

Preşedintele de şedinţă supune spre aprobarea Consiliului Local vânzarea centralei care se aprobă cu 8 voturi pentru

Se fac propuneri pentru stabilirea preţului de vânzarea centralei.

D-nul consilier Abrudean Gavril propune - 1000 lei ,

D-nul consilier Molnar Iştván Alpar propune - 2.500 lei

D-nul consilier Szatmari Csaba propune 25% din preţul de cumpărare

Preşedintele de şedinţă supune la vot :

- preţul de vânzare -25% din preţul de cumpărare care se votează cu 7 voturi pentru
- 1000 lei care se votează cu 3 voturi pentru .

D-na primar de asemenea pune în discuţia Consiliului Local că Biserica Adventistă de Ziua a 7-a din Unguraş doreşte vânzarea imobilului situat în Unguras nr. 372/A , în care nu se mai desfăşoară

activitate religioasă ., Se poartă discuții dacă imobilul respectiv ar corespunde pentru comună în vederea transformării cu destinația de ,, Capela Mortuală ,,

D-nul consilier Laszlo Alexandru spune că o locație mai bună ar fi pentru ,,Capela Mortuală ,,la Parohia Romano Catolică din localitatea Unguraș .

D-nul consilier Marton Arpad propune amânarea acestui subiect pentru ședința din luna februarie .

Delegatul sătesc d-nul Moldovan Lucian Marian spune că necesită reparație acoperișul copertinei de la căminul cultural din localitatea Valea Ungurașului .

De asemenea d-nul Moldovan Lucian întreabă de ce pe raza comunei Unguraș nu se face cadastrarea terenurilor . (de exemplu în comuna Mociu se face) .

D-na primar spune că a purtat discuții cu d-nul Czira David Liviu – specialist în măsurători topografice care datorită procedurilor prevăzute în legislație nu își ia angajamentul pentru lucrarea respectivă .

D-nul consilier Abrudean Gavril propune ca d-nul Czira David Liviu să fie invitat să participe la ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Unguraș din luna februarie pentru a purta discuții pe această temă.

D-nul consilier Rotar Constantin spune că firma care lucrează la Școala Gimnazială Batin nu prezintă seriozitate .

Nemaifiind probleme ședința se declară închisă .

Președinte de ședință
Cimpan Vasile Samoil



Secretar
Abrudean Monica

